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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/06/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL) - Realização de convenções partidárias com 

vistas às eleições municipais de 2012, no Estado de Alagoas. Apoiamento a 

candidaturas ao cargo de Prefeito Municipal na região da mata alagoana e na 

capital, Maceió. Apelo ao Governo Federal de realização de obras de infraestrutura 

básica na região da Serra da Barriga. Realização de investimentos na indústria naval 

e no setor turístico como alternativa à exploração sucroalcooleira, no Estado de 

Alagoas.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Regozijo com a aprovação pela 

Casa da Medida Provisória nº 561, de 2012, especialmente no tocante à 

transferência à mulher da titularidade do imóvel financiado pelo Programa Minha 

Casa, Minha Vida no caso de dissolução do casamento. Descontentamento com a 

rejeição de emenda apresentada à matéria pelo Deputado Guilherme Campos. 

Insatisfação com os resultados da Conferência das Nações Unidas sobre 

Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, realizada no Rio de Janeiro, Estado do Rio 

de Janeiro. Perplexidade ante a rejeição do projeto de lei, de autoria do orador, 

sobre a implantação no currículo escolar brasileiro de disciplinas acerca da 

educação ambiental e no trânsito. Realização, nas dependências da Casa, de 

exposição interativa sobre a educação no trânsito. Êxito de projeto implantado no 

Município de Palma Sola, Estado de Santa Catarina, referentemente à destinação de 

dejetos humanos. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Decisão da Justiça de Brasília contrária ao 

relaxamento da prisão do contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. Inexistência de ações governamentais em benefício da população idosa 

do Distrito Federal. Importância da inclusão digital das pessoas da terceira idade.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 173.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 22/6/2012  Montagem: 4176 
 
 

2 

CHICO LOPES (PCdoB, CE e como Líder) - Realização por entidades do 

setor educacional de debate sobre as universidades federais e o projeto de lei 

acerca da instituição do novo Plano Nacional de Educação, no Estado do Ceará. 

Considerações sobre a proposta de destinação de 10% do Produto Interno Bruto 

brasileiro para a área de educação.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Como Líder) - Excelência da 

atuação da TV Câmara e da Rádio Câmara. Sucesso do programa A Voz do Brasil, 

especialmente nas regiões interioranas. Restauração de rodovias federais pelo 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT. Falecimento do 

Prefeito Municipal de Tubarão, Estado de Santa Catarina. Empenho do Deputado 

Pedro Uczai na construção da Ferrovia da Integração, entre os Municípios de 

Chapecó e Itajaí. Instalação de fábrica de MDF da empresa Berneck no Município de 

Curitibanos.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Lançamento do Movimento Brasília 100 

anos. Destinação de 10% do Produto Interno Bruto brasileiro ao setor educacional. 

Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 10, de 2011, sobre a obrigatoriedade 

de elaboração e cumprimento do plano de metas pelos Poderes Executivos, com 

base nas propostas das respectivas campanhas eleitorais. Importância do Projeto 

Cidade Digital e de outras iniciativas na área educacional do Distrito Federal.  

VII - ENCERRAMENTO 


